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1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Ordföranden klargjorde att föreningsstämman utlysts på det sätt som stadgarna föreskriver och mötesdeltagarna förklarade sig nöjda med detta.

Föreslagen dagordning godkändes. 

2. Val av ordförande för stämman

Till ordförande för stämman valdes Lars Fryklund.

3. Val av sekreterare för stämman

Till sekreterare för stämman valdes Eva Kaul.

4. Val av justeringsmän, tillika rösträknare

Till justeringsmän och rösträknare valdes Maria Carlbrand och Lennart Börjesson.

5. Framläggande av årsredovisningen

Ordförande redogjorde för styrelsens årsredovisning.

6. Revisorernas berättelse

Revisor Lars Jacobsson föredrog revisorernas berättelse där det framkom att ekonomin var förd i god ordning. Revisorerna föreslog ansvarsfrihet för styrelsen.

7. Godkännade av resultats- och balansräkning samt disposition av årets resultat

Stämman godkände styrelsens årsredovisning samt fastställde balans- och resultaträkning.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna räkenskapsåret

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

9. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna

Inga motioner har inkommit.

10. Ersättning till styrelsen och revisorerna

Stämman tillerkände styrelsen och revisorerna samma ersättning som tidigare.

11. Genomgång av föreningens lån och amorteringstid samt beslut om ev. ändring

Förslag från styrelsen på ändring av amorteringstid till 6 år med 80.000 kr per år för att frilägga medel för vägunderhåll. Detta godkändes av stämman.

12. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomstbudget samt utdebitering

· Styrelsen föreslog en höjning av årsavgiften med 200 kr per fastighet, vilket stämman godkände. 

· Stämman ombad kommunalrådet Kenneth Nilsson att undersöka möjligheten till höjt bidrag från kommunen.

· Styrelsen föreslog att alla fastigheter får kallelse till stämman med ev. information hemskickat. Stämman godkände att den därtill nödvändiga ändringen av stadgarna tas upp vid nästa stämma.

· Information om att genomgång av avgifter, enligt ny medlemslista från lantmäteriet, görs av kassören Ulf Hörting.

· Budgeten godkändes av stämman.

13. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter

Till ordinarie ledamöter och suppleanter för 2006-2008 omvaldes 

Lars Fryklund ledamot

Susanne Gjösti ledamot

Hellen Sundberg suppleant

Suppleant vakant

Följande ledamöter valdes förra året för perioden 2005-2007

Ulf Hörting ledamot

Rolf Andersson ledamot

Henrik Pettersson ledamot

Eva Kaul ledamot

Patrik Sjöberg suppleant

14. Val av två revisorer och en revisorssuppleant 

Stämman omvalde samtliga för ett år;

Lars Jacobsson revisor

Peter Gaestadius revisor

Jan Carlbrand suppleant

15. Fråga om val av valberedning

Stämman beslutade att inte tillsätta någon valberedning.

16. Övriga frågor gällande åtgärder avseende vägar och närområden

· Bom längst upp på N Bergsvägen

Stämman godkände att bom sätts upp. Kostnaden delas av de närboende.

· Vändplats på Granliden

Stämman godkände att grusad plan anläggs av föreningen.

· Vägbula på Lundborgs väg i början av vägen

Stämman godkände att vägbula anläggs i samband med asfaltering av vägen.

· Vem har ändrat på vägen på Lundborgs väg och vem ska bekosta asfalteringen?

Stämman beslutade att föreningen bekostar asfalteringen.

· Slyröjning på Mossvägen, Granliden m.fl. ställen

Stämman gav styrelsen i uppdrag att anlita entreprenör för slyröjning inom föreningens ansvarsområde. Kommunalrådet Kenneth Nilsson kontrollerar möjligheten att ge föreläggande till enskild fastighet om exempelvis nedtagning av för hög häck.

· Diket Mossvägen 13

Problem med översvämning/avrinning i diket. Vägansvarig Rolf Andersson kontrollerar vems ansvar frågan är.

· Prioriteringsordning av stora markarbeten inom samfälligheten

Stämman beslutade att prioritera arbetena enligt följande

1. Asfaltering av Lundborgs väg

2. Asfaltering av hela Hultaslingan inklusive anslutande vägar samt Hultavägen 40-46.

3. Asfaltering av Mossvägen


· Åsa Vinkelväg 9

Vägen uppges ha höjts 5 cm istället för den sänkning på 20 cm som aviserats, problem med avrinning. Vägansvarig kontrollerar.

· Problem med snöröjningen

Påtalades brister i samordningen mellan plogning och saltning. Entreprenörerna kontaktas av snöröjningsansvarig Michael Bruce.

· Fartbegränsningar N Bergsvägen 

Stämman godkände att befintliga ringar förflyttas och sätts upp vid infarten av N Bergsvägen. Ulrika Borg åtog sig kontakta räddningstjänsten för godkännande av placeringen.

· Dike Lundbergs väg 25

Det går rör under vägen som har blivit igensatta, vilket orsakar översvämningar. Vägansvarig kontrollerar vems ansvar frågan är. 

Kommunalrådet Kenneth Nilsson åtog sig kontrollera vattenfrågorna inom området.

· Hultavägen 37 – infart

Stämman beslutade att bekosta breddning av asfaltsklack till garageinfarten.

· Fler vägbulor på Hultavägen

Stämman ansåg att det inte föreligger något hinder för åtgärder som sänker hastigheten på sträckan. De som väckt frågan uppmanas inkomma med förslag till styrelsen. 

· Dike Mossvägen 1

Diket har blivit skadat av en långtradare. Stämman beslutade att föreningen åtar sig upprensning i samband med slyröjningen.

· Grannsamverkan

Frågan väcktes, stämman beslutade att bordlägga den.

· S Bergsvägen 14 – problem med avrinning

Vägansvarig kontrollerar vems ansvar frågan är.

· Förslag om lekplats

Ordförande konstaterade att det inte ligger inom föreningens ansvarsområde.

· Förslag/klagomål

Stämman beslutade att förslag eller klagomål från medlemmar skall inlämnas skriftligt till styrelsen.

· Ordförande redogjorde för de fall där det finns skulder till föreningen. Stämman godkände de föreslagna åtgärderna.

17. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

Protokollet finns tillgängligt hos styrelsen samt på föreningens anslagstavla. Utskick till medlemmarna sker i samband med informationsskrivelse i september.

18. Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet

Eva Kaul



Lars Fryklund

Sekreterare



Ordförande

Justeras:

Maria Carlbrand


Lennart Börjesson
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